



今年全面打响“创森”攻坚战

2019年全市新增造林绿化面积35.6万亩,30个村获批国家森林乡村



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)记者从日前召开的国家森林城市建设暨春季植树造林现场推进会上获悉,我市2019年新增造林绿化面积35.6万亩,全市共计30个村获批2019年度国家森林乡村。

据了解,我市抓住国家森林城市建设的重大机遇,大力实施国土

绿化集中行动,全面实施“林长制”,强力推进环城生态防护林带、乡村绿化美化、森林生态廊道、农田林网等八大工程建设,为我市改善生态环境、实现可持续发展起到了基础性作用。但是对照创建目标和计划要求,还存在绿化总量不足、绿化结构不优、营造氛围不浓

等差距。

当前春季植树造林时节已经来临,打好春季造林仗对全年工作任务的完成至关重要。根据安排,我市各级各单位将在做好疫情防控的同时,迅速掀起春季城乡造林绿化高潮,全面打响创建国家森林城市的攻坚战。



爱心捐助,筑牢校园战“疫”防线

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 赵亚雯)校园是防疫的重要战场。近日,牡丹区实验中学李迎晨老师向所在学校捐赠2000余只口罩、8箱84消毒液和一箱额温枪,为该校疫情防控工作提供了强有力的支持,给这场没有硝烟的战“疫”增添了一份温暖和感动。

自2月27日开始,牡丹区实

验中学校级领导已经开始正常上班,坚持每天巡查校园情况,学校教师积极网上录课教学、做开学预案,进行校园无死角全面消毒清理。

了解到学校防护资源短缺后,李迎晨便多方打听、购置,最终筹集到了两千余只口罩、四箱84消毒液和一箱额温枪,价值近两万元。

牡丹晚报全媒体记者采访得知,李迎晨家里的生活条件并不富裕,但是李迎晨坦言:“我也想尽自己的一份微薄之力,让我的同事和学生们得到温暖和帮助。”

李迎晨还告诉记者,她今年带的是初三年级,中考在即,她希望通过学校和自己的努力,能早点让学生回归校园。

奋战防控一线

菏泽市保安公司驻市委护卫大队肩负着市委、市政府驻地的安全保卫工作。新冠肺炎疫情发生后,该大队根据市委、市政府部署,按照疫情防控工作方案要求,严格管控人员出入,认真做好盘查、消毒、登记等防控工作。全体人员在大队长孙超、教导员黄华东带领下,日夜奋战在防控工作第一线,肩负起疫情防控和安全保卫的工作重任,为市委、市政府机关人员的健康安全筑起一道坚实“防火墙”。

本报通讯员 姜洪刚 摄



爱心人士捐赠抗疫用品 慰问一线编辑记者

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)3月11日,菏泽爱心人士杜建、吴冠顶、梁洪宾一行带着口罩、消毒液、矿泉水赶到牡丹晚报慰问一线编辑记者。

“新冠肺炎疫情发生以来,我们每天早晨起来第一时间就是了解全国的疫情,了解菏泽有没有新增病例,这些信息都得益于一线记者及时报道,他们也需要防护,所以今天我们几个带着消毒液、口罩、矿泉水看望一线记者,为抗击疫情贡献一点力量。”鲁明石化有关负责人梁洪宾说。

菏泽顶航机动车驾驶培训有限公司一直关注社会公益事业。该企业负责人吴冠顶说:“奉献爱心,战胜疫情,是我们共



同的责任。”

菏泽日报社副总编辑、牡丹晚报总编辑潘若松代表牡丹晚报接受捐赠,并对他们的爱心之

举表示感谢。潘若松说:“抗击疫情,加强防护,人人有责!只要我们团结一致,一定能打赢这场没有硝烟的战争!”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静)新冠肺炎疫情爆发后,人民银行菏泽市中心支行勇于担当、主动作为,带领辖区金融机构做好疫情期间各项金融工作,多举措助力打赢疫情防控阻击战,尽最大努力降低疫情对我市经济社会发展带来的冲击。

人行菏泽市中心支行加大对疫情防控领域信贷支持力度,引导各家银行建立防疫相关市场主体信贷审批“绿色通道”,在政策、资金、利率、审批效率等方面倾斜;强化疫情防控资金拨付保障。

假期期间,国库部门及时协调财政部门、金融机构等,建立财政专项资金拨付应急工作机制,实行人员24小时电话值班,确保国库、财政、商业银行信息沟通渠

道畅通,对疫情防控资金拨付业务实行“特事特办、随到随办”。及时满足客户资金汇划需求,根据上级安排,及时调整小额支付系统限额,深化“小额支付系统绿色通道”,确保防疫相关大额资金划转及时到位。同时,要求各支付机构对涉及疫情防控募捐、救灾物资等款项业务,不得晚于“T+1”日进行结算。

下一步,人民银行菏泽市中心支行在完善疫情防控的同时,将继续指导金融机构共同做好金融服务保障,全力支持打赢疫情防控阻击战。

放心消费在菏泽
主办单位:菏泽市消费者协会
协办单位:菏泽市金融消费权益保护协会